

热线调查

天气越来越热 这里却臭不可闻



大众市场消防通道被车辆和垃圾侵占。



兰拖东厂区家属院内的废品回收点。

楼道垃圾无人清 居民进出闻臭味

4月3日,记者在兰州红山根采访时发现,八栋楼的红山根261号居民楼内堆放大量垃圾。垃圾已发臭,居民进出楼都得闻臭味,影响到居民正常生活。

“这堆垃圾一个月没人清理,而且垃圾道内垃圾已经堆积到4楼了,半个楼被垃圾熏臭了。”居民张女士说,他们这栋楼的垃圾应该由物业负责清理,但不知什么原因,一个月来,她再也没看到过物业环卫工人来清运垃圾。居民范先生说,这些垃圾已经发臭,熏得楼里臭哄哄的,而天气越来越热,再不清理把人熏死了。

记者将该问题反映到房建段牟家庄物业工作站后,工作人员称,该楼居民共24户,他们每天的垃圾产生量最多一桶,而目前这么多垃圾,绝大多数是八栋楼市场内商户倾倒的,物业清理多次无法清运彻底。针对这种特殊情况,物业将联系社区想办法解决。 本报记者 张继培

消防通道被堵 垃圾粪便扰民

4月1日,家住大众市场3号的市民王女士向记者反映,她楼下的一处消防通道常年停放着汽车,并且经常堆放着大量垃圾,还有人经常在这里大小便,臭味扑鼻。

记者来到现场,看到三辆汽车停放在这里,生活垃圾堆满了整个消防通道,粪便和尿渍随处可见,王女士告诉记者,这种现象已经持续多年,如果发生了火灾,后果不堪设想,现在天气渐渐热了起来,垃圾和粪便的腐臭味不时飘出来,让人无法忍受。

就此事,记者采访了陇西路社区党支部书记阎怀州,阎书记告诉记者,这里的垃圾主要是周围的商户和出租户图方便乱扔所致,社区屡次接到市民反映,也做了很多相应的处理,去年设立过垃圾回收站,因为气味难闻最终撤销。车辆都是夜晚停放的,因为是消防通道无法设置护栏。阎书记希望通过本报呼吁附近居民,好的生活环境需要大家共同努力。 文/图 本报记者 窦阳

废品点逼近单元门 家属院难闻存隐患

“我们家属院废品点的废品都快摆到单元门了!”3月28日,市民王先生向本报热线96555反映,七里河区兰工坪路164-178号兰拖东厂区家属院内有一处废品回收点,各种废品影响周边环境不说还存在一定隐患,希望有关部门能够关注。

记者于当日上午在该家属院看到,占地约30平方米的废品回收点内泡沫塑料、纸板等随意摆放,其中还有煤气罐之类的危险品。空气中弥漫着腐烂的臭味。不时有拉运废品的车辆来往,道路上尘土飞扬。居民刘女士告诉记者,回收点是半月前转移至家属院的,下面还埋有天然气管道,如果发生火灾后果将不堪设想。她称,家属院居民多次向物业反映,但物业总是推诿不理。

随后,记者将此情况反映至兰工坪北街社区。在现场,社区一位姓郭的负责人表示,将与兰拖厂物业商议,尽快转移回收点。“如果遇到其他方面问题,我们还会及时与城管等部门协商,消除隐患的同时尽量满足居民要求。” (报料人:王先生 奖励10元) 本报记者 董子彪

市民反映

市民疑消防通道被锁 物业回答实是电梯机房

4月1日,市民任女士向本报96555反映,张掖路兰州房地产大厦西侧23楼的消防通道大门,被焊了一铁门,并上了大锁。一旦发生火灾,在23楼上班的人将少了一个安全通道。就此问题,记者采访后了解到,该大门不是消防通道,而是电梯机房重地,不允许闲人进出。

记者乘坐兰州房地产大厦2号电梯到22楼后发现,要上23楼,必须走楼梯。23楼只有一家单位。该单位大门旁就是任女士所说的消防通道。该“消防通道”的确安装了一



上锁的电梯机房。

道铁大门,而且大门上锁。里面不时传来机器轰鸣声,时断时续。

负责房地产大厦物业的兰州华信物业管理有限公司负责人称,任女士所说的“消防通道”,实际并非消防通道,而是大厦的电梯机房维修间。根据国家有关规定,电梯设备重地需要重点保护,因此物业给此门安装了铁门,并上锁,唯有物业电梯维修人员才能开锁进入。23楼上班人员可顺楼梯走到22楼后再换乘电梯出行。(报料人 任女士 奖励10元) 文/图 本报记者 张继培

八栋楼附近间歇供水 500户居民白天无水吃

4月3日,兰州市民张女士向本报96555反映,红山根西村261号楼居民楼白天无自来水,只有到晚上六七点才来水,居民吃水很费事,这种状况持续半个月了,给居民生活带来诸多不便。

“不仅这栋楼白天没水,周围很多居民楼都是白天没有自来水晚上才来。”记者来

到现场采访时,市民张女士说,“因为没水,不少老年人中午在家无法做饭,下楼下馆子又不方便。”市民张女士说,半个月来,原本白天洗的衣服,只能等到晚上洗,影响到小孩学习和家人休息。

兰铁房建段牟家庄物业工作站李站长称,近一段时间以来,自来水公司给八栋楼

居民减压供水,导致附近很多楼房白天没水,涉及居民500多户,物业已经向自来水公司反映过。兰州威立雅集团公司工作人员称,从4月1日起,铁路家属院范围内供水基本正常了,但仍有个别居民反映不正常。对于该问题,她表示将向领导反映。(报料人:张女士 奖励10元) 本报记者 张继培

读者心语

网友“农夫:”针对本报《我省企退人员养老金上调方案出台》微博留言:又是一件惠民大实事。

记者点评:是的。这事做得漂亮。一直坚持呦。

网友“田钢民”针对本报《兰州市网上信访大厅正式启动》微博留言:太好了,方便了。

记者点评:多了一个反映民情民意的渠道,盼作用快现。

网友“南星晖”针对本报《兰州新区核心行政区域实现免费wifi全覆盖》微博留言:大手笔。

记者点评:呵呵,的确好,但也要留心警方发布“免费wifi”的警示。

网友“古丽莎月”针对本报《被骗42万老太写下万言警示录》微博留言:警示后来人!

记者点评:同类警示都说明了一个真理:莫贪心,贪心必被套牢。

网友“海阔天空”针对本报《我省今年第一轮巡视全面展开》微博留言:抓几只苍蝇吧。

记者点评:少安勿躁。有没有要查过了才知道。

图说新闻



3月20日,记者在平凉北路看到,一处污水井正往外冒污水,外溢的污水沿马路边横流,气味熏人。希望有关部门尽快疏通处理。 本报记者 夏苗 摄



4月1日,记者在河口通往维尼纶厂的路上发现三四个下水井都没有井盖,这给过往车辆和行人带来了安全隐患。 本报记者 窦阳 摄



4月3日,记者在张掖路步行街看到有一些市民将机动车开上步行街,影响了行人的安全,干扰了步行街的正常秩序。 本报记者 窦阳 摄

社区传真

工商人员进社区教居民防骗

如何鉴别毒豆芽、假鸡蛋;买到假冒伪劣产品,该怎么办?4月2日,皋兰路街道王家社区联合辖区工商所向居民们开展了一场维权知识宣传活动,帮助社区居民提高维权意识,增强对商品的识别能力和自我保护能力。

在活动现场,工商执法人员向辖区居民发放消费杂志、消费者维权手册、环保袋等资料。同时还利用宣传展板图文并茂地宣传维权小知识,如:鉴别毒豆芽、假鸡蛋等。

工作人员还围绕“提醒老年人防传销、防诈骗”等内容进行宣传教育,特别在保健品消费领域,不良商家利用老年人希望健康长寿的心理和对保健品的模糊认识,玩弄各种手法如:以“免费”为诱饵;假扮“名医”、“专家”坐堂咨询、义诊检测,欺骗老年消费者;夸大保健品功效,诱使老年人上当等。通过本次宣传活动,加深了广大居民对消费者权益的了解,增强了公众的维权意识。

本报记者 夏苗